



Из опыта реализации проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Поречская средняя школа» Гродненского района

25 апреля 2024 года в ГУО «Поречская средняя школа» для учащихся 8-11 классов состоялся информационный час в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

Модератором мероприятия выступил педагог, выполняющий функции классного руководителя 8 класса, Обуховская Анна Славомировна.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

В ходе проведения ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» учащиеся актуализировали знания о системе здравоохранения Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем», которая дала возможность им активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ». Просмотрели и обсудили фрагмент видеоролика «Топ достижений медицины в Беларуси! Уникальные операции и истории спасения жизни. «Сделано». На этом этапе узнали о важнейшей задаче белорусской медицины: увеличение продолжительности и повышение качества жизни граждан, здоровье подрастающего поколения, популяризация здорового образа жизни, повышение его имиджа и престижа, формирование здорового стиля поведения молодёжи Беларуси являются одним из приоритетных направлений социальной политики нашего государства.



Этап ШАГа 2 «Мы размышляем» проведён в формате телевизионного проекта «100 вопросов взрослому». В качестве спикера на мероприятие была приглашена заведующий Поречской амбулаторией, врач общей практики, выпускница нашей школы, Протас Екатерина Ивановна.

В ходе обсуждения гостя рассказала о том, где получила медицинское образование, с какими трудностями встречается, что ей больше всего нравится в работе, о перспективах развития амбулатории в аг. Поречье, о качествах, которыми должен обладать медицинский работник. Екатерина Ивановна познакомила с достижениями белорусской медицины, сообщила о людях, внёсших значительный вклад в развитие этой отрасли.

Отвечая на вопросы учащихся гость, пояснила почему в настоящее время в Республике Беларусь уделяется большое внимание здоровому образу жизни и вопросам здравоохранения, какова роль учреждений здравоохранения в формировании активной гражданской позиции молодежи. Рассказала ребятам, почему выбрала эту профессию, что нравится в профессии больше всего.



В учреждении образования налажено межведомственное взаимодействие с амбулаторией. В рамках сотрудничества Екатерина Ивановна часто проводит профилактические мероприятия с учащимися и законными представителями школы.

Врач провела профориентационную работу с целью побуждения желания у учащихся поступать в медицинские учреждения образования нашей страны. Некоторые ребята задумались о профессиональном выборе, связанном со специальностями в области медицины.

Диалог между присутствующими и гостьей получился содержательным, эмоциональным, насыщенным. Ребята услышали ответы на все свои вопросы.

В заключение своего выступления Екатерина Ивановна обратилась к учащимся с наказом быть активными гражданами своей Родины, ежедневно кропотливо и добросовестно учиться, трудиться, любить своё дело, вносить вклад в развитие своей страны. Привела слова А. С. Макаренко «Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе».



В ходе реализации ШАГа 3 «Мы действуем» учащиеся сделали вывод, что здоровье – главное богатство, которое доступно человеку и каким оно будет зависит только от нас самих.

Ребята решили продолжить виртуальный альбом и оформить восьмую страницу «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках) о враче общей практики – Протас Екатерине Ивановне. Мероприятие завершилось анонсом следующей темы.

*Заместитель директора
по воспитательной работе
ГУО «Поречская средняя школа»
Василевская А. И.
Адрес электронной почты:*

porechescool@list.